
 

Številka: 03200-2/2015-34 

Datum: 23. 3. 2015 

 

 

Mestna občina Ljubljana         k 2. tč., 4. seje ms mol 

Mestni svet                                                                                        

 

Zadeva: Vprašanja in pobude 

 

V skladu s 97. členom Poslovnika MS MOL postavljam v imenu Svetniškega kluba SMC županu in 

pristojnim službam MOL svetniško pobudo in vprašanje v zvezi s strategijo razvoja podeželja MOL 

za obdobje 2014 - 2020. Gre za pisno vprašanje oz. pobudo in nanj pričakujem pisni odgovor. V 

uvodni obrazložitvi  pojasnjujem okoliščine, ki so razlog za postavitev mojega vprašanja. 

 

Na 4. sejo MS MOL je na dnevni red uvrščen Predlog Strategije razvoja podeželja MOL v 

programskem, obdobju 2014 - 2020. Na podlagi podrobnega pregleda izpostavljam v zvezi z 

razvojem podeželja naslednja vprašanja in pobude: 

  

Z namenom izboljšanja preskrbe meščanov Ljubljane z ekološko in predvsem lokalno pridelano 

hrano je potrebno v predlog razvoja podeželja Mestne občine Ljubljana vnesti strategijo enotnega 

urejanja in širjenja prostorov tržnic, kjer bi lahko lokalni pridelovalci in pridelovalci okoliških občin 

ponujali svoje proizvode. 

Eden takih primerov je sobotna tržnica pred Intersparom na Viču, vendar je prostor popolnoma 

neurejen, saj prodaja poteka na parkirišču Komunalnega podjetja Ljubljana. Z majhnimi investicijami 

bi lahko na javnih površinah ali privatnih zemljiščih v soglasju z lastniki zemljišč enotno uredili 

prostore začasnih tržnic, ki bi potekale ob sobotah oziroma ob koncu tedna. 

Podoben primer je tudi sobotna tržnica v Tacnu pod Šmarno goro, ki se odvija v Gasilskem domu ali 

na parkirišču. 

  

Kakšna je strategija MOL v zvezi z širitvijo in enotnim urejanjem lokalnih tržnic v smislu izboljšanja 

ponudbe okoliško pridelane hrane?  

 

Prepričani smo, da bi lahko MU MOL pristopila k aktivnemu iskanju zgoraj zastavljenih rešitev ter 

tako zagotovila boljšo oskrbo prebivalstva z lokalno pridelano hrano. 

 

 

Lep pozdrav.  

 

 Simona Pirnat Skeledžija 

Mestna svetnica SK SMC  

 

 


